

太湖交警加强秋季交通安全宣传教育

行程四千里 安全送百村

“你们把安全宣传教育送到田间地头来了，这是对我们最大的关爱，我们上工收工一定遵章守纪！”近日，太湖县汤泉乡金鹰村群众对上门开展交通安全宣传的太湖交警感激地说。初秋时节，谷黄果熟，也是一年中交通安全管理的关键时刻，太湖县公安局交管大队组织交通安全宣传队辗转在全县农村开展交通安全宣传教育活动，通过“一段视频、一组图片、一份传单、一声叮嘱”的方式，将交通安全送到千家万户。

针对入秋以来，农村稻谷收割、茶场果园除草农事繁忙，人

车流量加大、交通安全形势严峻等情况，交通安全宣传小分队深入全县174个农村逐村开展“交通安全进乡村”宣传活动。活动中，民警组织群众观看典型交通事故视频、交通事故图片展，并发送交通安全宣传单，叮嘱农村群众驾乘车辆出行系好安全带，带好头盔，耐心向群众宣传道路交通知识，讲解农村易发的农用车辆违法载人、电动车未佩戴头盔、酒后驾车等重点违法行为带来的危害，提醒广大群众在日常生活中自觉遵守交通秩序，抵制交通违法行为。活动中，民警还

主动与当地派出所和村两委做好对接，争取支持配合，共同开展宣传教育活动，增强了群众交通安全意识。

“交通安全进乡村”活动开展以来，太湖交警已在全县农村地区行程4000余里，开展宣传活动170余场次，发放宣传资料6000份，目前受教育人群已覆盖全县120余个农村及农村学校、果园茶园等人员密集场所，有力提升了农村群众、学生交通安全意识，维护了秋季全县道路安全畅通。

安畅 通讯员 聂生俊

市区交警五大队约谈
辖区大型货车运输企业

10月23日下午，市区交警五大队组织辖区大型货车运输企业负责人集中开展交通安全警示教育约谈会，民警向运输企业负责人通报近期全市各地运输车辆发生交通事故典型案例，通过投影仪向运输企业负责人播放事故现场视频录像和照片，以案说法，以案示警。并就事故中存在的交通违法行为和运输车辆及驾驶人监管缺失等问题对企业管理责任人进行批评教育，作出管理要求。

警示教育约谈会结束后，民警还专门在辖区“渣土车运输车辆交通管理”微信群内通报了当日下午警示教育约谈会有关内容，督促辖区所有运输企业引以为戒，进一步加强运输车辆及驾驶人监督管理，针对日常监管中出现的问题，对标对表，有则改之，无则加勉。要求企业务必遵守交通法规，安全文明出行，共同维护辖区安全、有序、畅通的道路交通环境。

通讯员 潘成龙



为进一步加强校车安全管理，提高校车驾驶人员的安全意识和责任意识，全力预防和减少校车道路交通事故的发生，10月19日，望江县公安局交警大队联合辖区高士派出所，深入高士中心学校，对该校校车驾驶人开展交通安全专项培训教育。

通讯员 胡红松 方华

高速交警联合多部门开展施工路段安全检查

提高通行效率 确保道路安全畅通有序

为有效预防道路交通事故的发生，进一步加强高速公路施工路段的安全管理，10月16日，高速交警三大队联合安路政大队、合安管理中心等部门开展施工路段安全检查工作。

当天上午，检查组一行深入合安高速91公里处检查指导上跨桥施工情况，检查组对施工路段反光

锥筒、限速、警示指示标志标牌的摆放及施工人员的安全防护进行了全面检查并与施工单位负责人、施工安全员就施工现场的装备配备、人员安排、夜间巡逻等安全防护工作进行了详细交流。

针对施工现场安全防护问题，检查组要求安全管理人员履职尽责、到岗到位，做好施工路段巡逻

工作，牢固树立责任意识，对发现施工路段安全隐患问题及时整改；要求施工单位切实提高施工现场人员的安全意识，坚决杜绝麻痹大意的思想。并根据施工路段交通情况，严格按照安全施工规范要求，切实提高施工路段通行效率，保障道路安全、畅通、有序。

通讯员 胡义兵

◆安全提示

如何避免“看不见”的危险？

经常开车的司机朋友应该都知道，驾车最害怕的就是在路上行驶时突然窜出一辆车或者冒出一个人，这种情况造成的交通事故数不胜数，是交通事故中非常“隐蔽”的杀手。

一、什么是“鬼探头”？

“鬼探头”通俗来讲，就是在前方有车辆或障碍物阻挡视线，存在视野盲区时，突然蹿出一辆非机动车或行人。因为事发突然，彼此都没有反应与躲避的时间与空间，令

人猝不及防。

二、怎么样避免“鬼探头”？

行人和非机动车：在有信号灯的路口应严格按照信号灯指示通行，切勿存在侥幸心理；在没有信号灯控制的路口，观察好左右车辆情况再通行。

机动车驾驶人：1、红灯变绿灯起步时，一定要小心注意，因为前方可能还有未完全通过斑马线的行人或非机动车；即便是绿灯可通行的状态下，也应注意观察，以

防遇到行人或非机动车闯红灯的情况；2、驾驶人在途经公交站时，要提前减速慢行，当车身与公交车车身位置重合时可以按一下喇叭，提示刚下车的乘客后方有车辆通过；3、在路侧停满车的路段，一定要慢速行驶，多留心观察周围动向、谨慎驾驶；4、尽量与两侧车辆错开一定距离，减少两车并行的情况，给自己留出足够的反应时间。

交宣

市区交警二大队查处
多起重点违法行为

为加大对非法改装、飙车、“炸街”等重点交通违法行为的打击力度，近日，大队屯警路面，严管严控，连续查处五起非法改装车辆和两起机动车载货长度、宽度、高度超过规定的违法行为。

10月14日上午，铁骑队员发现一辆小型轿车疑似非法改装嫌疑。经查，该车改装了尾翼和排气管并且加装前置灯，民警依法对其处以200元罚款，并责令恢复原厂状态。

10月16日上午，民警巡逻时查获一辆小型轿车违法改装排气管的违法行为。依法处以200元罚款，并责令其限期将车辆回复原状。随后，大队又接连查处3起非法改装的违法车辆。

10月18日下午，在沿江路与曙光路交叉口一辆正三轮载货摩托车装着满满一车货物，因货物过长过宽，执勤交警立即示意驾驶人将车辆停至安全路段进行检查。随后，执勤交警又在该路段发现一辆大货车载着一车枝叶茂密的大树缓慢行驶，树枝伸出货车后车厢有几米远。对于以上两起交通违法行为，民警根据相关法律规定，分别对两名驾驶人给予驾驶证扣1分，罚款100元的处罚，并责令立即卸货整改。

通讯员 虞一诚